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Вивчення Біблії 

Урок за 1 червня 

Жертвоприношення Каїна 
та Авеля 

Ключові вірші: "Чого ти так гніваєшся?" - 
запитав Господь Каїна. Чому ти виглядаєш 

таким пригніченим? Ти будеш прийнятий, 
якщо будеш робити те, що правильно. Але 

якщо ти відмовляєшся робити те, що 
правильно, то стережися! Гріх причаївся 
біля дверей, прагнучи оволодіти тобою."  

Буття 4:6,7 

Вибрані місця з Писання: 
Буття 4:1-25 

ЕНДЕМІЧНА В занепалому людстві заздрість 
підняла свою потворну голову від самих початків 
нашої раси. Велика моральна драма, яка 
розгортається в історії Каїна та Авеля, є глибоко 
повчальною для всіх. Роздуми над її уроками 
сприяють праведному життю і надають нам сили. 
Наші ключові вірші зосереджені на суті повчання 
цієї історії. Каїн був першим народженим від 
Адама і Єви. Безсумнівно, його батьки були 



Світанок 20 

захоплені і вражені результатом Божого дару 
продовження роду. Однак незабаром у Адама і 
Єви народився ще один син, Авель. Тепер Каїн 
мав конкуренцію за батьківську любов та увагу. 
Це, можливо, стало першопричиною його 
ревнощів до Авеля. 

У Святому Письмі зазначається, що Авель 
тримав овець, а Каїн обробляв землю. З часом 
Каїн приніс Господу жертву з плодів землі. Він був 
першим в той день, хто приніс жертву Господу. 
Можливо, він відчував велике задоволення від 
того, що його жертва була першою. Потім Авель 
приніс Господу свою жертву. Авель приніс у 
жертву первістків своєї отари та їхній жир. 
Господь поважав і Авеля, і його жертву, а Каїна і 
його жертву - ні. Розлючений особистою зневагою 
і відкиданням своєї жертви, Каїн занепав духом. 

Приношення Авеля було прийняте більше, ніж 
Каїна, не лише тому, що це була жертва тварини, 
а не "плоди землі". Очевидно, що зерно, олія і 
вино приносилися в ізраїльській скинії і були 
прийнятні для Бога. Каїн і його жертва були 
відкинуті, тому що Авель був праведним, а він - ні. 
Заздрість палала в серці Каїна, і він зненавидів 
свого брата. Ми знаємо, що братерська любов є 
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невід'ємною частиною побожного життя: "Бо це 
те, що ви чули від початку, щоб ми любили один 
одного, не так, як Каїн, що був від лукавого, і вбив 
брата свого. А за що він убив його? Бо діла його 
були злі, а брата його - праведні". 1 Івана 3:11,12 

Таким чином, стає очевидною причина, чому 
Господь відкинув Каїна - він належав до 
лукавого"! Його справи були злими. Однак 
Господь, вічно милосердний, підбадьорив Каїна: 
"Чого ти гніваєшся? Чому ти виглядаєш таким 
пригніченим? Ти будеш прийнятий, якщо 
чинитимеш добро, але якщо відмовляєшся 
чинити добро, то стережися! Гріх присідає біля 
дверей, прагнучи керувати тобою. Але ти повинен 
підкорити його і стати його паном". Буття 4:6,7 

Усім нам було б корисно скористатися Господнім 
повчанням про Каїна. Гріх стоїть біля дверей. Він 
так близько до кожного з нас, але ми повинні 
панувати над ним! Ми повинні протистояти йому 
в кожному випадку життя. Як радить християнам 
апостол у Посланні до Євреїв: "Відкиньмо все, що 
заважає, і гріх, що так легко обплутує. І біжімо з 
витривалістю до визначеного нам забігу, 
спрямувавши свій погляд на Ісуса, 
першопрохідця і досконалого у вірі. ...Поглянь на 
Того, Хто витримав такий спротив грішників, щоб 
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не втомлюватися і не занепадати духом. У вашій 
боротьбі з гріхом ви ще не встояли до того, щоб 
пролити свою кров". Євреїв 12:1-4 
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